
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI – UFCA
FACULDADE DE MEDICINA

ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA NO ANO DE 2018
REALIZADA EM 21/12/2017

No dia vinte e um de dezembro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta minutos, na sala
da de reuniões da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Cariri, situada à Rua Divino
Salvador, 284 – Rosário – Barbalha-CE reuniram-se, sob a presidência do Professor João Ananias
Machado Filho – Coordenador  do Curso – fizeram-se presentes os seguintes professores: Maria
Elizabeth Pereira Nobre, Joel Boechat Morais Júnior, José Péricles Magalhães Vasconcelos, Maria
Auxiliadora Ferreira Brito, Paulo Maurício Callou Sampaio, André de Oliveira Porto, Isaura Elaine
Gonçalves Moreira Rocha, Eglê Pedro Souza Filho, Bernardo Pinheiro Cardoso de Brito Gonçalves,
e os acadêmicos Antônio Gilvan Teixeira Júnior e Pedro Walisson Gomes Feitosa. Os presentes
deliberaram sobre as pautas seguintes pautas:  I. Solicitação da soma dos pontos dos seguintes
discentes  (do Internato)  Raquel  Nobre,  Maysla  Santos,  Gisele  Simplício,  Samara Oliveira
(atestados médicos) e Arthur Petrola (03 meses de estágio externo nos EUA) e Yuri Leal (02
meses de estágio no internato em clínica Médica) – O Professor João Ananias sugeriu separar os
processos  para  o  professor  André  Porto  revisar  os  atestados  médicos  dos  acadêmicos  citados
(Raquel Nobre, Maysla Santos, Gisele Simplício e Samara Oliveira). No caso do discente Arthur
Petrola,  seu  pedido  foi  aprovado  por  unanimidade.  No  caso  do  acadêmico  Yuri  Leal, houve
discussão sobre os critérios de liberação (dispensa do rodízio em saúde comunitária), com parecer
favorável do professor Bernardo, sendo que o aluno deverá utilizar seu período de férias e atrasar a
formatura em um mês. Deferimento aprovado por unanimidade.  II. Solicitação da Profª. Estelita
Pereira  Lima  da  dispensa  da  disciplina  optativa  Publicação  Científica:  –  Professor  João
Ananias  sugere  a  substituição  do  docente,  mas  acha  inviável  a  extinção  do  Módulo  e  decide
encaminhar para a Direção para devida substituição, sendo aprovado por unanimidade levar para a
próxima reunião.  III. Regime de Trabalho de 40 horas DE para 40 horas da docente Wládia
Gislayne de S. Tavares – O parecer do Núcleo de Apoio ao Docente, representado pelo Prof. Joel
Boechat de Morais Júnior, foi favorável à solicitação da professora e o Núcleo do Colegiado decide
aprovar por unanimidade a mudança de regime de trabalho. IV. Sarah Chade Musangi Kakaninga
–  refere  que  solicitou  o  trancamento  no  período  2013.2,  que  teria  sido  assinado  pelo  Sr.
Leônidas Pimentel Batista (então Secretário da Coordenação), mas a informação não consta
no histórico e nem consta no sistema UFC/UFCA a abertura do devido processo – O professor
João Ananias afirma não ter condições de provas para autorizar a alteração dessas informações no
Histórico Escolar da aluna. Pedido indeferido por unanimidade. V. O Centro Acadêmico dr. Leão
Sampaio solicita que os docentes devolvam as provas corrigidas ou as comentem em sala de
aula –  Em discussão, o Colegiado tenta encontrar uma maneira melhor para sanar esta solicitação.
O professor João Ananias pleiteia a discussão da avaliação com os alunos em sala de aula e solicita
que no próximo semestre os professores dos módulos ponham em prática a discussão das avaliações
e dos cronogramas. Professor Bernardo menciona que a avaliação junto com o aluno deve ser mais
leve. Decisão do Colegiado: realizar discussão dos cronogramas e avaliações em sala de aula. VI.
COMUNICADO –  O Professor  João Ananias finaliza a reunião informando aos demais  a  sua
renúncia ao cargo de Coordenador do Curso, agradecendo a todos o tempo que passou em suas
funções, agradece ao Colegiado pela participação nas decisões, em seguida apresenta o Professor
Joel Boechat de Morais Júnior como novo Coordenador do Curso e que tomará posse na próxima
reunião do Colegiado. ENCERRAMENTO- Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas deu-se
por  encerrada  a  reunião.  Eu,  Nayane  do  Nascimento  Bezerra,  assistente  em administração  da
Universidade Federal do Cariri, lavrei a presente Ata a qual, após lida e aprovada, será assinada por
mim e por todos presentes à reunião.
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